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Hagyományosan rendeztük meg a disz-
nóvágást és mulatságot a Gencsapáti 
Művelődési Ház és Könyvtár udvarán… 
Február 7-én a hajnali órákban a Gencs -
apáti KanÁszok csapata – a „disznóölő 
bri gád” – Mészáros László „Doki” és 
Károly Attila böllérek irányításával felké-
szülten jelent meg, hogy a nap kezdetét 
vegye a disznóvágással. Dr. Őry Ferenc 
polgármester pálinkával köszöntötte a 
KanÁszokat, és a nap végéig együtt szor-
goskodott a csapattal. A nap elején 
együtt megemlékeztünk Jáger András 
„Pajti” böllértársunkról, aki sajnos már 
csak fentről bíztathat bennünket.  

Hagyományos disznótoros ételek: 
pirított máj, velős kenyér, sült húsok, hur-
ka, kolbász, káposzta mellett rétessel, 
tepertővel, sütikkel, de még rántott hússal 
is vártuk az érdeklődőket, akik közül 
nagyon sokan italokat, étkeket, pogácsát, 
süteményt – és még sorolhatnánk a sok-
sok finomságot – hoztak magukkal a 
közös mulatságra. A már említett két profi 
böllérünk mellett Udvarhelyi Zsolt séfünk 

irányította a már összeszokott konyhai 
csapatot, Palatin Vivien pedig a „kínálókat. 

Külön köszönjük a szorgos kezű 
asszonyoknak a sütést, a termérdek ré -
test és süteményt és az előkészületekben 
nyújtott sok-sok segítséget! 

A délelőtt folyamán helyi termelők 
mutatkoztak be: lehetett mézet kóstolni 
Bárdics János őstermelőtől, és a méhész-
kedéssel, mézkészítéssel kapcsolatos kér-
désekre is választ kapni. Csordás Csabá-
né népi iparművész gyönyörű karcolt 
tojásaiban lehetett gyönyörködni, vala-
mint a helyi lakodalmi kalács, a kalinkó 
készítéséről és jelentőségéről is sokat 
megtudhattak az érdeklődők Nagyné 
Burkon Andreától. A gyönyörű kalácso-
kat persze meg is lehetett kóstolni! 

A disznótoron a Zsivány zenekar 
népzenével, nótákkal szórakoztatta a 
nagyérdeműt, délután a Félnótás Férfi 
Népdalkör mutatkozott be és teremtett 
jó hangulatot, majd táncra is perdült a 
közösség, de nem maradt el a farsangi 
kalaptánc sem!  

A délután folyamán kilátogatott a 
rendezvényre Ágh Péter országgyűlési 
képviselőnk is, beszélgetett a helyiekkel, 
még meg is táncoltatták a Zsivány Zene-
kar muzsikájára!  

Délután a családokat vártuk egy igazi 
jelmezes farsangi mulatságba, ahol a gye-
rekek legnagyobb örömére a Staféta ze -
nekar és az élő bábok énekeltették, tán-
coltatták meg a legfiatalabbakat. A kéz-
műves sarokban álarcot készíthettek a 
gyerekek, majd a táncos-zenés jelmezes 
felvonulás következett. DJ Szunyog gon-
doskodott a talpalávalóról, ahogy az esti 
farsangi bálban is.  

Disznótoros farsangi mulatság

Találkozzunk jövőre ismét egy jó 
han gulatú „disznótoros farsangon 
Gencsapátiban”! 

Külön köszönet Gencsapáti Község 
Önkormányzatának, a Nyugat Produk-
ció Kft-nek, a Ludwig Hidegkonyhának, 
a Gencsapáti Önkormányzat Műszaki 
csoportjának, a Gencsapáti Kan-Ász csa-
patnak, az Idősek Klubja tagjainak, a Zsi-
vány zenekarnak, a Vasi XODA kft-nek, 
a Polgárőrségnek, Balaton Andrásnak, a 
Süle családnak és minden kedves fel-
ajánlónak, aki segítette a program előké-
szítését, lebonyolítását (és vasárnap pa -
kolt, takarított, mosogatott…). 

Együttműködő partnerünk a Her-
man Ottó Intézet Nonprofit Kft. 

Köszönjük!
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Óvodánkban „farsang farka” előtt meg-
kezdődött a farsangi mulatozás! A gyere-
kek varázslatos jelmezekbe bújtak, 
muzsikától harsogtak a csoportok. Far-
sangi fánk, linzer illata szállt a levegő-
ben, az édességet ellensúlyozva sajtos 
szál és pogácsa is érkezett a szorgos kezű 
édesanyák, nagyanyák jóvoltából. 
Köszönjük szépen!  
 
Kassai Anita, óvodapedagógus, módszer-
tani előadó komplexen, a papírszínház és 
az „Így tedd rá!” módszerét ötvözve 
mesélte el Holle anyó és a szorgos illetve 
a lusta leány történetét a gyermekeknek. 
Táncházában moldvai zenére táncoltunk. 
Rosta Géza, énekes-gitárosként a magyar 

irodalom verseinek megzenésítésével és 
előadásával foglalkozó előadóművész 
élményszerűen, interaktív formában 
adott farsangi koncertet intézményünk-
ben. Humorával, közvetlenségével szár-
nyakat adott óvodánk apraja-nagyjának. 
A gyerekek nem csak nézők, hanem 
aktív részesei voltak a koncertnek, rit-
mus hangszerekkel kísérték Géza bácsi 
gitárjátékát, együtt énekeltek vele 

A műsorban elhangzottak: Ágai Ág -
nes, Nemes Nagy Ágnes, Weöres Sándor, 
Csukás István, Zelk Zoltán és Nagy Lász-
ló versei és saját szerzeményei is. 

A koncert a Szülők Közösségének 
anyagi támogatásával valósult meg. 
Köszönjük az élményt, melyet felnőtt és 
gyermek egyaránt magával vihetett! 

Az előadáson vendégeink voltak a 
Gyöngyszem Bölcsőde Bóbita csoportjá-
ból a leendő óvodásaink.

A Gyöngyös-kert Óvoda hírei – Farsangban 
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Gencsapáti Apponyi Albert Általános Iskola hírei 

– SPORT, FEJLŐDÉS 
ÉS KÖZÖSSÉGI ÉLMÉNYEK 
 
Az Apponyi Iskolában idén is megszer-
veztük a nagy népszerűségnek örvendő 
ausztriai sítábort, amely immár harma-
dik alkalommal adott lehetőséget a 
tanulóknak arra, hogy biztonságos kör-
nyezetben, szakértői irányítással ismer-
kedjenek meg a síelés világával. A február 
elején megrendezett programon 22 diák 
vett részt, akik kezdőtől a haladó szintig 
különböző csoportokban fejlődhettek. 
A tábort Rédecsi Bence testnevelő tanár 
szervezte és vezette, aki a résztvevők 
mellé szakképzett síoktatókat biztosí-
tott. Ennek köszönhetően minden tanu-

ló a saját tudásszintjének megfelelő 
útmutatást kapott, legyen szó az első 
csúszások megtételéről vagy a technika 
finomításáról. A program két különböző 
síterepet érintett: A tábor első állomása 
– St. Corona am Wechsel - ideális kör-
nyezetet biztosított a bemelegítéshez és 
az alapok elsajátításához. A kezdők itt 
sajátították el a síelés legfontosabb alap-
mozdulatait, míg a haladók már az első 
napon komolyabb pályákon gyakorol-
hattak. A következő napokon – Mönich-
wald – változatos és jól karbantartott 
pályái remek lehetőséget adtak a fejlő-
désre. A csoportok tudásszint szerint 
haladtak, így mindenki a saját tempójá-
ban, biztonságosan gyakorolhatott. A 

Iskolai sítábor Ausztriában diákok egyre magabiztosabban mozog-
tak a lejtőkön, és sokan látványos fejlő-
dést értek el. 
      A sítábor nemcsak sportélményt 
nyújtott, hanem erősítette a közösséget 
is. A közös utazás, a nap végén megosz-
tott élmények és a jó hangulat mind 
hozzájárultak ahhoz, hogy a résztvevők 
maradandó emlékekkel térjenek haza. A 
gyerekek fegyelmezetten, lelkesedéssel 
vettek részt a foglalkozásokon, és sokan 
már most jelezték, hogy jövőre is szíve-
sen visszatérnének. Bízunk benne, hogy 
a sítábor hagyománya tovább folytató-
dik, és még több tanuló kap kedvet a téli 
sportokhoz, amelyek nemcsak mozgás-
formát, hanem valódi élményt is jelen-
tenek. 
      Köszönjük Rédecsi Bence tanárúr-
nak az emlékezetes programot! 

A VARÁZSLAT – világa valójában egyfaj-
ta időkapszula, amelyben a gravitáció és 
a logika törvényei érvényüket vesztik, s 
utat engednek az ámulatnak. Az ember 
felszabadul, és megtapasztalja a csodát. 
A farsangi időszakban több alkalommal 
is átélhettük diákjainkkal a varázslat fel-
szabadító élményét. 

Először Nagy Jonathan bűvész az 
illúziók birodalmába kalauzolta el isko-
lánk alsó tagozatos diákjait a farsangi 
délutánon. Trükkjei olyan pozitív érzel-
meket csalogattak elő a kicsik nézőkö-
zönségéből, mint a kíváncsiság és a meg-
lepetés. A gyermeki szemek előtt elvég-
zett titkos mozdulatok kihasználták az 
agy korlátait, s így lehetetlennek tűnő 
dolgok történhettek meg: tárgyak tűntek 
el, varázsszavak működtek, s táncolt az 
asztal… 

Ezt követően a nyolcadik osztályo-
sokkal utaztunk el a Fővárosi Nagycir-
kuszba, ahol a fesztiválgyőztesek pro-

Farsang és varázslat dukcióiból álló műsorösszeállítást tekin-
tettük meg. Olyan előadók álltak előt-
tünk a porondra, akiknek tehetsége már 
a lehető legmagasabb szinten nyert elis-
merést.  

Egyes elemzések szerint a cirkusz 
egyfajta metafizikai tér, ahol az artista az 
emberi teljesítőképesség határait fesze-
getve a „magasabb rendű valóságra” utal. 
A légtornászok láttán a gravitáció legyő-
zése a létezés törékenységére és az 
emberi akarat erejére emlékeztetett ben-
nünket. 

Az állatos produkciók a hagyomá-
nyos és modern elemeket ötvözték, szi-
gorú állatvédelmi elvek mellett. Kizáró-
lag a bizalmon és jutalmazáson alapuló 
módszereket alkalmazták, kerülve a 
kényszerítést. 

A tornászok ereje, hajlékonysága, 
ügyessége lenyűgözött bennünket. 
Feszülten figyeltünk, izgultunk az egyes 
műsorszámok alatt. 
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„Én meg tudom tenni, amit te nem, és te 
meg tudod tenni, amit én nem; együtt 
nagy dolgokra vagyunk képesek…”  

A fenti gondolat hűen jellemzi köz-
ségünk barátságos légkörű iskolájában a 
tantestület pedagógiai munkáját.  

A Gencsapáti Iskola nevelői közössége 
hisz abban, hogy csak egy jó pedagógus-
csapat együttműködésével képzelhető el 
egy jó iskola.  Egy jó iskola, ahol a közös 
cél a gyermekek érdekében egymás elis-
merése, támogatása, ösztönzése. Ahol az 
egyedi képességek kibontakoztatásával 
támogatják a közösséget. Ahol a megfe-
lelő feladatelosztással segítik egymás 
munkáját. Ahol vállvetve végzik el a fel-
adatokat. Ahol legalább annyira fontos, 
hogy ki milyen ember, mint az, hogy ki 
milyen munkaerő. Ahol bepillantásunk 
lehet a szakmán kívül egymás életébe is.  

S ha minderre képesek vagyunk, való-
ban tenni tudunk a gyerekekért, akik szá-
mára az iskola egy feltárandó, feltérképe-
zendő és meghódítandó világ. Akik a tudás 
mellett a valahova tartozásra, gyökerekre, 
elfogadó közösségre, a határokat megsza-
bó, következetes és szeretetteljes nevelésre 
és a gyermekkoruk minél teljesebb, élmé-
nyekben gazdag megélésére vágynak. 
Mindeközben pedig szárnyalnak, új utakat 
bejárva, hogy a kitűzött céljaikat képessé-
geik kibontakoztatásával elérhessék. 

 
Így az iskolánk igyekszik a diákoknak 

azokat az ismereteket átadni, bennük 
azokat a készségeket és kompetenciákat 
fejleszteni, amelyekre ma, a változó 
világban, a rohamos technológiai fejlő-
dés miatt szükség van. Mindezt tesszük 
korszerű szemléletben, módszerekben, 
eszközökben, miközben igyekszünk 
sikeresen alkalmazkodni a jelenben, a 
jövőbe is tekintve. 

Értékválasztásunk viszont néha a 
múltba is tekint, hiszen kötelességünk 
őrizni a kapott hagyományokat és átörö-
kíteni, továbbadni azokat a fiatal generá-
ció tagjainak. 

Emiatt két „világ”, a múlt és a jövő 
határán végezzük feladatainkat. 

 
Egy biztos: nálunk a gyermekekre har-
monikus, biztonságos légkör vár, ahol 
minden tanítványunk megmutathatja 
önmagát, s kipróbálhatja, hogy miben 
tehetséges. Iskolánkban testreszabott és 
differenciált oktatást kaphatnak a tanu-
lók, miközben lehetőségük adódik a 
lemaradásuk csökkentésére is. Alapos 
tudással vértezzük fel tanítványainkat, 
ugyanakkor alakítjuk, formáljuk gyer-
meki személyiségüket is. 
 
Infrastruktúránk és tárgyi feltételeink 
alkalmazkodnak a generációs kihívások-
hoz. Hiszen a „bedrótozott” nemzedék 
számára elképzelhetetlen a digitális esz-
közök használata nélküli létezés. Elfo-
gadva az alfa generáció sokszínűségét, 
mint a kiváló technikai érzék, a figye-
lemmegosztás, az erős gyakorlatiasság és 
a jó absztrakció, 28 személyi számítógép-
pel felszerelt informatika szaktanterem-
mel, interaktív táblákkal, oktatási célú 
laptopokkal, tabletekkel és az online 
tanítási platformok lehetőségeinek 
maximális kihasználásával igyekszünk 
kielégíteni a diákok tudásvágyát. 
 
Az oktatás terén szép eredményeket 
tudunk felmutatni. Az iskolák teljesít-
ményének nyomon követésére és össze-
hasonlítására szolgáló országos kompe-
tenciamérésen, mely azt vizsgálja, hogy a 
tanulók képesek-e a tudásukat alkalmaz-
ni, további ismeretszerzésre felhasználni, 

Apponyi Iskola: „Kis iskola NAGY SZÍVVEL és LÉLEKKEL”

az országos, vármegyei és községi átlag-
nál jóval magasabb intézményi átlagokat 
tudhatnak magukénak diákjaink a mate-
matika, a szövegértés, a történelem, a 
természettudomány, a digitális kultúra 
és az idegen nyelvek terén is.  
 
A nyelvtudás színvonala nyilván annak 
is köszönhető, hogy a gyerekek nálunk 
első osztályban szakköri keretben, majd 
második osztálytól a nyolcadik osztályig 
kiscsoportos formában tanulhatják a 
tanórákon az idegen nyelvet: az angolt 
vagy a németet. A 7. és 8. évfolyamon 
pedig egy második idegen nyelv tanulá-
sára is van lehetőség. Nyelvi laborunk 
lehetővé teszi a gyerekek korszerű nyelv-
oktatását. 
 
A végzős tanulóknak tehetséggondozó 
és felkészítő jelleggel középiskolai előké-
szítő foglalkozásokat szervezünk mate-
matika, magyar nyelv- és irodalom, vala-
mint idegen nyelv tantárgyakból. Talán 
ennek is köszönhető, hogy tanítványa-
ink a központi felvételi írásbeli vizsgán 
évek óta az országos átlag felett teljesíte-
nek és olyan neves középiskolákba nyer-
nek felvételt, mint az ELTE Bolyai János 
Gyakorló Általános Iskola és Gimnázi-

Végül azt is megtapasztalhattuk, 
hogy a bohóc a cirkusz lelke és érzelmi 
motorja, aki nélkül a porond csak rideg 
technikai bemutatók sorozata lenne.  
Míg az akrobaták az emberi tökéletessé-
get és felettes erőt mutatták be nekünk, 
addig a bohóc a hibáinkat és gyengesége-
inket tette szerethetővé. Ő volt szá-

munkra az a karakter, aki ha el is esett, 
ha el is vétette, mindig felállt – ezzel 
katartikus feloldozást kínálva nekünk a 
saját kudarcainkkal szemben. 

A bohóc által bemutatott VARÁZS-
LAT pedig egyszerre volt tökéletlen, 
mulatságos, nevettető.  

 

Köszönet Nagy Jonathan bűvésznek és a 
cirkusz előadóművészeinek azért, hogy 
kizökkentettek bennünket a mindenna-
pok valóságából és élményt adva felhív-
ták figyelmünket az élet apró, mindenna-
pi gondokat elfeledtető perceire, melye-
ket jó volt együtt, közösen megélni. 

Bejczi Mónika, igazgató 
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um, a Szombathelyi Nagy Lajos Gimnázi-
um, a Szombathelyi Kanizsai Dorottya 
Gimnázium, a Premontrei Rendi Szent 
Norbert Gimnázium vagy a Kőszegi Juri-
sics Miklós Gimnázium. Tanulóinknak a 
40 %-a gimnáziumban, 45–0%-a szakgim-
náziumban, illetve technikumban folytatja 
tovább tanulmányait, tehát a tőlünk kima-
radó diákok 90%-a érettségit adó tagoza-
ton, területen tanul tovább. Onnan pedig, 
a nyomkövetésünk alapján, nagy arányban 
jut be főiskolára, egyetemre. 
 
Szívesen gondozzuk, fejlesztjük a gyer-
meki tehetségeket, olyan országos hatás-
körű versenyekbe is bekapcsolódva, mint 
a Zrínyi Ilona Matematikaverseny, a 
Tudásbajnokság, az őszi - téli –tavaszi 
Olvasóversenyek, az Irodalmi Rádió 
pályázatai, a Meseíró versenyek, a termé-
szettudományi projekt versenyek, a 
TITOK idegen nyelvi levelező versenyek 
és a Diákolimpia különböző sportágai. 
Emellett vármegyei, regionális és területi 
szintű tanulmányi versenyeken, képző-
művészeti megmérettetéseken, rajzpá-
lyázatokon és a Sistrum zenei versenye-
ken is indítjuk tanulóinkat. Ezeken szá-
mos eredménnyel büszkélkedhetünk.  
 
2023-ban egy sikeres pályázatnak 
köszönhetően elnyertük a BOLDOG 
ISKOLA címet, s bekapcsolódtunk az 
Önbizalom programba, mellyel tanuló-
inkat arra szeretnénk nevelni, hogy 
magabiztosan és optimistán álljanak a 
mindennapi élet feladataihoz, és rugal-
masan, fejlett stressztűrő képességgel 
kezeljék a világ kihívásait.   
 
2024-ben megkaptuk az ÖKOISKOLA 
címet is, melyet az iskola egész területén 
bevezetett szelektív hulladékgyűjtésnek, 
a használt elem gyűjtőpontként történő 
működésnek, a papír- és ruhagyűjtések-
nek, a madárbarát iskolai tevékenység-
nek, a fenntarthatósági témahét prog-
ramjaiba való bekapcsolódásnak, az állat-
védelemnek és állatörökbefogadásnak és 
a tudatos környezetvédelmi nevelő mun-

kának köszönhetően nyert el az intéz-
ményünk. 
 
A 2025/2026. tanévtől pedig „AKTÍV 
ISKOLA” lettünk. A csatlakozással sze-
retnénk elérni, hogy minden gyereknek 
lehetősége legyen az optimális fizikai - 
mentális fejlődéshez és jólléthez szüksé-
ges, megfelelő mennyiségű és minőségű 
mozgáshoz. Az Aktív Iskolákban ugyanis 
az eddigi tapasztalatok alapján nemcsak 
a diákok fizikai jellemzői (aktivitás, fitt-
ségi állapot) javultak, hanem a társas 
kapcsolatok is jobbá váltak, ami pozití-
vabb légkörhöz vezetett, s a tanulmányi 
teljesítményre is ösztönzőleg hatott. Erre 
törekszünk mi is, az Autómentes nap, az 
ESSD nap, az Aktív közlekedés hete, az 
Aktív mozgás napja megszervezésével. 
Mindezek mellett pedig különféle dél-
utáni mozgásformát kínálunk az iskolai 
sportkörön (floorball, tollaslabda), a 
kézilabda, az atlétika és a torna szakkö-
rökön, s évről-évre kapcsolódunk a 
Bozsik programhoz is. A 3. és 5. évfolya-
mos diákokat tanórai keretben úszások-
tatásra visszük, s minden tanévben szer-
vezünk a gyerekeknek falmászást, kor-
csolyázást és sítábort is. 
 
Tanítványainkat a rászorulók támogatá-
sára, az elesettek segítésére, karitatív 
szemléletre is neveljük. Minden évben 
kapcsolódunk a MosolyTáska és a 
MosolyManók gyűjtő akciókhoz, hasz-
nált iskolatáskákat és gyermekjátékokat 
gyűjtve a nehéz körülmények között élő 
gyerekeknek.  
 
A Bartók Béla Zeneiskola kihelyezett 
tagozataként működünk. Diákjaink 
helyben vehetnek részt szolfézs- és hang-
szeres (furulya) oktatáson a zeneiskolai 
tanárok irányításával, s tehetnek 8. osz-
tályban alapfokú művészeti vizsgát. 
 
Az érdeklődő tanulók számára rajz- és 
kézműves szakköröket hirdetünk, s 
pályázatokon indítjuk őket. Emellett 
minden tanévben szervezünk színházlá-

togatásokat a gyerekeknek szóló előadá-
sokra, mint pl. a Lúdas Matyi, a Pál utcai 
fiúk vagy az Óz, a csodák csodája zenés 
darabokra.  
 
A felsoroltak mellett kirándulásokkal, prog-
ramokkal, iskolai házi versenyekkel színe-
sítjük a diákéletet. Hisszük, hogy a tudás 
mellett élményeket is kell nyújtanunk. 
 
A gyerekek és szüleik nálunk olyan isko-
lára lelnek,  
•     amelyik igyekszik alkalmazkodni a 
társadalmi, környezeti, és iskola-haszná-
lói igényekhez 
•     ahol a gyermekeket elfogadó, támo-
gató, humánus pedagógusok fogadják  
•     ahová a diákok jó érzéssel járhatnak 
•     ahol szakmailag jól felkészült, lelkiis-
meretes tanítók és tanárok látják el az 
oktató-nevelő munkát 
•     ahol differenciált oktatásban része-
sülnek a tanulók - adekvát eszközök, 
módszerek alkalmazásával 
•     ahol alapos tudást és felkészítést kap-
nak a tanítványok a sikeres pályaválasz-
táshoz, továbbtanuláshoz 
•     ahol a gyermeki képességek fejlőd-
hetnek 
•     ahol mindenki megmutathatja, hogy 
ő is tehetséges valamiben 
•     amely az alapvető emberi értékek 
napi szintű átadására törekszik 
•     mely feladatának tekinti a hagyomá-
nyok ápolását, megújítását a jövő gene-
rációja számára 
•     amely változatos délutáni tevékeny-
ségeket kínál diákjainak 
•     ahol élményekkel teszik tartalmassá 
és felejthetetlenné az iskolás éveket 
•     ahol sokrétűen fejlődhet és gazda-
godhat a gyermeki személyiség 
•     ahol mindenki biztos kapaszkodókra, 
gyökerekre lel az életében, megélve azt, 
hogy IDE TARTOZIK ! 
 
Szeretettel várjuk leendő diákjainkat, 
bízva abban, hogy megtalálják majd 
helyüket közösségünkben, iskolánkban! 

Bejczi Mónika, igazgató 

Tisztelt gencsapátiak, kedves érdeklő-
dők! Szeretettel várjuk Önöket és ba -
rátaikat dr. Pál Ferenc történész-levél-
táros előadássorozatának kö vetkező 
előadására, melynek címe: „Gencsapá-
ti a két világháború között” 

Időpont: 2026. március 9. (hét-
fő) 17 órai kezdettel 

Helyszín: Művelődési Ház és 
Könyvtár 

A belépés díjtalan, mindenkit 
szeretettel várunk! 

Képek Gencsapáti történetéből TISZTELT TÁMOGATÓK! 
KEDVES SZÜLŐK! 

 
A Gencsapáti, Perenye általános isko-
lás korú gyermekeiért Alapítvány 
köszönetét fejezi ki minden támoga-
tójának, aki a 2024. évi adójának 1%-
át részünkre ajánlotta fel. 
A befolyt 251.783 Ft-ot a gyermekek 
oktatási-nevelési feltételeinek gyarapí-
tására, szabadidős tevékenységük meg-
valósítására, jutalmazásra fordítjuk.
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•     A nagyböjti időben minden pénteken 
este negyed 6-kor keresztúti imádságot 
tartunk a Plébániatemplomban, amelyre 
mindenkit szeretettel várunk. 
 
•     Buzdítom a kedves híveket, hogy 
szentgyónásaik elvégzésével, lelkiekben 
is készüljenek fel a húsvéti ünnepekre. 
Szentgyónási lehetőségek: az esti szent-
misék előtt negyed órával, illetve vasár-
napi szentmisék előtt negyed órával. 
   
•     Egyházközségünk nagyböjti lelki-
gyakorlatát az idei évben március 13-án 
és 14-én (péntek és szombat) tartjuk meg 
a Plébániatemplomban, Bodorkós Imre 
atya, a szombathelyi Szent Márton plé-
bánia plébánosa vezetésével. A lelkigya-
korlatos szentmisék mindkét napon este 
6 órakor kezdődnek a Plébániatemplom-
ban. Mind a két napon a szentmisék kez-
dete előtt 5 órától szentgyónási lehetősé-
get biztosítunk!  

•     A betegek szentségének közösségi 
kiszolgáltatása a pénteki szentmisében 
lesz. A szentség felvételének feltétele: a 
szentgyónás elvégzése. A betegek szent-
ségét minden évben felvehetik a 60 év 
felettiek, a tartós betegségben szenve-
dők, a műtét előtt állók, valamint a ve -
szélyes munkakörben dolgozók. 
 
•     Március 25-én, szerdán, Gyümöl-
csoltó Boldogasszony főünnepén, az 
este 6 órakor kezdődő szentmisében 
tartjuk a lelki adoptálást a Plébánia-
templomban. Szeretettel hívjuk azokat 
a kedves híveket, akik vállalják, hogy 9 
hónapon át naponta imádkoznak egy 
ismeretlen, veszélyben lévő magzatért. 
 
 
A Nagyböjt további szertartásainak és a 
húsvéti szentmiséknek a kezdési idő-
pontjáról a Hírmondó következő lapszá-
mában adunk hírt! 

Egyházközségünk liturgikus 
eseményei a nagyböjtben

 A Gen csa pá ti Plé bá nia hí rei, ak tua li tá sai 
Az egyházi hozzájáru-
lás gyűjtése: 

A kedves hívek számára az idei, 2026-os 
évben is minden hónap harmadik vasár-
napján biztosítunk le hetőséget az egyházi 
hozzájárulás befizetésére. Március 15-én, 
vasárnap, délután 3 és 5 óra között lesz 
adószedés a Közösségi házban.  

A hozzájárulás a személyes befizetés 
mellett banki átutalással is megtehető a 
Gencsapáti Plébánia bankszámla számára: 
72100330-10042140 A közlemény rovatba 
kérjük beírni: „egyházi hozzájárulás.” 

Az egyházi hozzájárulás mértékét a 
Magyar Katolikus Püspöki Konferencia 
országosan állapította meg: az éves net-
tó jövedelem (nyugdíjasok esetében az 
éves nyugdíj) 0,5%-ában! A befizetéskor 
tisztelettel kérjük ennek figyelembe 
vételét! 

Hozzájárulásukkal helyi temploma-
ink (Plébániatemplom, Apáti templom, 
Szentkúti kápolna) valamint egyházi 
létesítményeink és épületeink (Szentkút, 
Közösségi ház, Plébánia) fenntartását, 
működését segíthetik. Adományaikat 
hálásan megköszönjük! 

Gombos Bálint, esperes, plébános
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Gencsapáti Község Önkormányzata 
Képviselő-testülete 2026. február 12-én 
munkaterv szerinti rendes, nyilvános 
ülést tartott a Gencsapáti Polgármeste-
ri Hivatalban. 

Jelen voltak: Dr. Őry Ferenc polgár-
mester, Abért Valentin alpolgármester, 
Geröly Tibor alpolgármester, Gergácz 
István, Kiss Tibor, Kovács Róbert és 
Tóthné Kovács Judit önkormányzati 
képviselők.  A Polgármesteri Hivatalt 
képviselte az ülésen Dr. Bende Katalin 
jegyző és Perintfalvi Barbara pénzügyi 
ügyintéző. 

Meghívottként jelen voltak: Nagyné 
Burkon Andrea igazgató (Gyöngyös-kert 
Óvoda), Palatin Vivien intézményvezető 
(GESZGYI), Tettinger Virág intézmény-
vezető (Gencsapáti Gyöngyszem Bölcső-
de) és Varga Albin igazgató (Művelődési 
Ház és Könyvtár). 

A Képviselő-testület három rendele-
tet alkotott: 

–    Az önkormányzat és intézményei 
2026. évi költségvetéséről, 

–    A gyermekétkeztetésért, a szemé-
lyes gondoskodást nyújtó szociális és 
gyermekjóléti ellátások igénybevételéért 
fizetendő térítési díjakról szóló 
9/2021.(VII.30.) önkormányzati rendelet 
módosításáról (3. életévüket betöltő 
gyermekek részére kedvezmény biztosí-
tása) 

–    Gencsapáti község egyes terület-
részeire vonatkozó változtatási tilalom 
elrendeléséről szóló 17/2025.(X.29.) 
önkormányzati rendelet módosításáról 
(telekfelosztás átvezetés, gazdasági terü-
letre vonatkozó tilalom törlés). 

 
A költségvetés elfogadása előtt a tes-

tület meghatározta 3 évre a saját bevéte-
leket, adósságot keletkeztető ügyletek-
ből eredő fizetési kötelezettségeket. 

Tudomásul vette az önkormányzati 
képviselők vagyonnyilatkozat-tételi 
kötelezettségének teljesítéséről, a pályá-
zatokról, a két ülés közti eseményekről 
és a lejárt határidejű határozatokról szó-
ló tájékoztatót. 

Nyertes pályázatról adott tájékozta-
tást a polgármester: támogatást kapott a 
település külterületi utas pályázata, és 
döntöttek két MFP pályázat beadásáról: 
szolgálati lakás vásárlásáról és híd felújí-
tásáról. 

Elfogadta az Óvoda és a Bölcsőde 
nyitvatartási rendjét, a beiratkozási idő-
pontokat és a civil szervezetek 2025. évi 
támogatásairól készített beszámolóit. 
Egyúttal döntött a 2026. évi támogatá-
sokról. 

Ismételten téli igazgatási szünet 
került elrendelésre a Gencsapáti Polgár-
mesteri Hivatalban december hónapban. 
(két ünnep között) 

Pályázatot írt ki a Gencsapáti Egysé-
ges Szociális és Gyermekjóléti Intéz-
mény vezetői feladatainak ellátására. 

Egyebekben több kérdésről is tár-
gyalt a testület: a sportpályára vonatkozó 
egyesületi pályázatról, úthasználati meg-
állapodásról, a háziorvosi szerződés 
módosításáról és a helyi esélyegyenlőségi 
terv felülvizsgálatáról. Továbbá döntött 
a testület arról, hogy egy projektort vásá-
rol az iskola részére. 
Összeállította: Dr. Bende Katalin jegyző 

Képviselő-testületi ülés
Tisztelt Gencsapátiak!  
      Ismét közeledik az adó bevallások 
időszaka. A magánszemélyek által adha-
tó személyi jövedelemadó 1% - a helyi 
civil szervezeteink működéséhez nagy-
ban hozzájárult. Kérjük, ebben az évben 
is segítsék adományukkal a Gencsapáti 
székhelyű civil közösségek működését  
A támogatható szervezetek nevét, rövid 
célját és adószámát közzé tesszük, mind-
nyájan fontos tevékenységet végeznek! 
 
Gencsapáti–Perenye Polgárőr Egyesület 
A település bűnmegelőzési, rendezvény 
biztosítási feladataira 
Adószám: 18888283-1-18 
 
Kezdőkör Egyesület  
Hírmondó újság, települési rendezvé-
nyek, művészeti csoportok támogatása 
Adószám: 18883680-1-18 
 
Gencsapáti Községi Sportegyesület  
Felnőtt és utánpótlás korú egyesületi 
csapatok támogatása 
Adószám: 19892636-1-18  
 
Gencsapáti Óvodáskorú Gyermekeiért 
Alapítvány  
A gyermekek fejlődését szolgáló tárgyi 
feltételek javítása, fejlesztése 
Adószám: 18887653-1-18 
 
Gencsapáti Művelődési Ház és Könyvtár 
Gencsapáti Hagyományőrző Néptánc-
együttes, Vasi Népdalstúdió művészeti 
munkája 
Adószám: 16867006-1-18  
 
Gencsapáti, Perenye általános iskolás 
korú gyermekeiért Alapítvány 
A gyermekek oktatási-nevelési feltétele-
inek fejlesztése, tehetséggondozás 
Adószáma: 18883147-1-18 
 
Gencsi Hegymentők Egyesülete 
A Gencsapáti szőlőhegy értékeinek meg-
óvása, a szőlő és borkultúra ápolása, 
megismertetése 
Adószám: 18017142-1-18 
 
Főnix Lovas Egyesület 
Fogathajtó és lovas programok, verse-
nyek megvalósítása 
Adószám: 18885871-1-18

Civil a pályán

Gencsapáti Község Önkormányzata a 
közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. 
évi XXXIII. törvény 20/A. §-a alapján 
pályázatot írt ki a Gencsapáti Egységes 
Szociális és Gyermekjóléti Intézmény 
 
intézményvezetői (magasabb vezetői) 

munkakör betöltésére.  
 

A pályázat benyújtásának határideje: 
2026. 04. 02.  

 
A pályázati kiírással kapcsolatban további 
információt Dr. Bende Katalin jegyző 
nyújt a (94) 510-225-ös telefonszámon. A 
pályázati kiírás részletei a www.kozszol-
gallas.ksz.gov.hu, és a www.gencsapati.hu 
oldalakon olvasható.

Álláshirdetés

+36 30 847-2020
dekorand@dekorand.hu
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Több, mint 30 éve 

közmegelégedésre, 

előnevelt csibe ren-

delhető.  

 

TSL vörös, Harco 

fekete és fehér, ken-

dermagos tojóhibrid 

1450 Ft/db, húshib-

rid, kakas 1100Ft/db, 

vegyes 1250 Ft/db. 

Csirketáp is kérhető.  

 

Első szállítás: 2026. 

március közepe, má -

sodik szállítás: má -

jus közepe.  

 

Rendelést a kö vet -

kező telefonszámon 

lehet leadni:  

0 6 / 3 0 / 3 0 9 3 2 8 4 , 

Tóth „Tápi” Tamás
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NYEREMÉNYSZELVÉNY 

1. válasz: 

2. válasz: 

3. válasz: 

 

Név: 

Telefonszám/e-mail cím:

Kedves Olvasó! Az izgalmas nyere-
ményjáték folytatódik ebben 
az évben is, de azért kicsit vál-
toztatunk a játék menetén. 
Januártól minden számban 
egy játékot teszünk közzé. A 
já tékban minden esetben 3 
kérdést fogunk feltenni vala-
mely gencsapáti értékhez kap-
csolódva. A kérdésekre adott 
mindhárom választ a nyeremény-
szelvényre kell ráírni és el kell juttatni a 
Gencsapáti Művelődési Ház postaládájába, 
bekerül a sorsolásba. Minden hónapban 
két nyertest sorsolunk, akik egy szép köny-
vet nyernek a Szülőföld Könyvkiadó Kft. 

jóvoltából! Ezúttal is köszön-
jük Farkas Csabának a 
nemes felajánlást! A nye-
reményhúzásról egy videót 
teszünk mindig közzé a 
Gencsapáti Művelődési Ház 
facebook oldalán, de a nyer-

teseket természetesen a 
megadott elérhetőségeken is érte-

sítjük! 
(Két patak-két falu, képek Gencs -

apáti történetéből című monográfia segít-
ségül szolgál a játékok során!) 
 
Beküldési határidő: 2026. március 23. 
Sorsolás: 2026. március 24.  

ÉRTÉK–JÁTÉK! Kincs, ami VAN!

A három választ a mellékelt kis nyereményszelvényre írva, kivágva és borítékba téve, név-
vel és elérhetőséggel ellátva kérjük bedobni a Gencsapáti Művelődési Ház postaládájába.  
1.    A Plébániatemplomban lévő két mellékoltárt kiknek a tiszteletére emelték? 
2.   Meddig tartott a regrutázás szokása Gencsapátiban?   
3.    Kérjük 1-2 mondatban írja le, mi volt Gencsapátiban a „malacbál”? 

A Tér-Idő-Gondolatok Fórum
2026. március 2. hétfő, 17.30 óra, témá-
ja: Önismeret, a párbeszéd nyelve.  
      Öt különböző szeretetnyelvet fedez-
tek fel: elismerő szavak (dicséret), minő-
ségi idő, ajándékozás, apró szívességek, 
testi érintés. Valójában olyan ez, mintha 
öt különböző nyelvet tudna a világ. Ha én 
tudok kettőt, és a barátom másik kettőt, 
akkor a kettőnk kommunikációja nem 
lesz túl sikeres, miközben mindketten 
egyre görcsösebben és hangosabban pró-
bálunk saját ismert nyelveinken kommu-

nikálni a másikkal. Ez kiemelten fontos a 
párkapcsolatban, családban, intim lelki 
kapcsolatban, munkahelyen, stb.  
      Moderátor: Orosz Zsolt, mérnök, író.  
 
2026. március 23., hétfő, 17.30 óra, 
témája: A teremtett ember és világa 
       „Az isteni természet részeseivé vá lunk” 
(Péter apostol). Életünk állandó al kal -
mazkodás a folyton változóhoz... De vajon 
tudunk-e, akarunk-e alkalmazkodni? 
      Moderátor: Pék Tibor, mérnök, író 

A gencsapáti tojásfestés (kaparás-karco-
lás) elsajátítására képzést, továbbképzést 
szervezünk a Gencsapáti Művelődési 
Ház és Könyvtárban. Szeretettel várjuk 
az új érdeklődőket, és természetesen 
azokat is, akik már tanulták mesterséget. 
A tanító mesterünk Csordás Csabáné 
Tojásfestő Népi Iparművész. 

      A foglalkozást hétfőnként 17–19 óra 
között a Művelődési Ház és Könyvtár-
ban tartjuk. (5 alkalom, bátran csatlakoz-
hatnak az érdeklődők) 
      Első foglalkozás és megbeszélés 
2026. február 23. 
      A gencsapáti hímes tojásfestés ha -
gyománya nemzeti értéke, a helyi és a 
Vas Vármegyei Nemzeti Értéktárnak! 
Információ, jelentkezés: Varga Albin 
30/560-5099, gencsmuvhaz@gmail.com

„Tudás 
átörökítés”

Meghívó 
 
Gencsapáti Község Önkormányzata 
tisztelettel meghívja Önt és Barátait az 
1848–49-es Forradalom és Szabadság-
harc tiszteletére megrendezésre kerü-
lő ünnepi megemlékezésére. 

Időpont: 2026. március 13-án, 
pénteken 17 órai kezdettel 

Helyszín: Apponyi Albert Általá-
nos Iskola 

Közreműködnek: Apponyi Albert 
Általános Iskola tanulói, Gencsapáti 
művészeti csoportjai 

A megemlékezés keretében kerül 
sor a „Gencsapátiért végzett kiemelke-
dő munkáért” és a „Gencsapáti Ifjú 
tehetsége” elismerések átadására. 

Az ünnep zárásaként koszorúzást 
tartunk a Hősi Emlékműnél. Kérjük a 
szervezeteket, jelezzék szándékukat a 
Művelődési Ház és Könyvtárban, a 
30/560-5099 telefonon vagy e-mail-
ben: gencsmuvhaz@gmail.com
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Gyöngyszem Bölcsőde hírei

A 2026-os év első hónapjai igazán moz-
galmasan és élményekben gazdagon tel-
tek a Gencsapáti Gyöngyszem Bölcsőde 
életében. Január és február a tél jegyében 
zajlott, így sokat beszélgettünk a hideg-
ről, a fagyos reggelekről és a természet 
téli arcáról. Nagy örömünkre a hó sem 
maradt el: amikor végre megérkezett, a 
gyerekek csillogó szemmel figyelték a 
hulló hópelyheket, és boldogan tapasz-
talták meg, milyen érzés a friss hóban 
sétálni, játszani. Ezek az apró, mégis 
különleges pillanatok igazi varázst csem-
pésztek a hétköznapokba. 

Január végén már farsangi hangulat 
lengte be a bölcsődét. Izgatott készülő-
dés előzte meg az eseményt, hiszen feb-
ruár 12-én első alkalommal rendeztük 
meg bölcsődénk történetében a farsangi 
mulatságot. A jeles nap valóban emléke-
zetesre sikerült: minden gyermek és 
nevelő örömmel öltött jelmezt. Szebbnél 
szebb, kreatívabbnál kreatívabb ötletek-
kel találkozhattunk, és a gyerekek büsz-
kén mutatták meg egymásnak választott 
szerepüket. A nap az önfeledt táncról, 
mókázásról, közös éneklésről és vidám 

együttlétről szólt. A jó hangulat, a neve-
tés és a felszabadult játék még sokáig 
beszédtéma maradt a csoportokban. 

Februárban tovább erősödött az 
együttműködés az óvodával, amelyért 
rendkívül hálásak vagyunk. Közös mun-
kánk eredményeként elindult az óvodai 
néptánc foglalkozás. Emellett a bölcső-
dés gyermekek számára külön foglalko-
zás keretében is lehetőséget biztosítunk 
arra, hogy megismerkedjenek a népi kul-
túra világával, a népi játékokkal, mondó-
kákkal és hagyományokkal. Fontosnak 
tartjuk, hogy már ilyen kis korban 
élményszerű tapasztalatokon keresztül 
kapcsolódjanak gyökereinkhez. 

Szintén új kezdeményezésként indul 
bölcsődénkben egy különleges foglalko-
zás, amely a hangtálak csodálatos világá-
ba repíti a kisgyermekeket. A lágy rezgé-
sek, finom hangok és nyugodt légkör 
segítik a gyermekeket az elcsendesedés-
ben, a belső harmónia megélésében, 
miközben új érzékszervi tapasztalatokkal 
gazdagodnak. 

Az óvoda és a bölcsőde közösen vett 
részt egy zenés délelőtti programon is, 
amely tovább mélyítette a két intézmény 
közötti kapcsolatot, és nagy örömet szer-
zett a gyermekeknek. Ezek a közös alkal-
mak nemcsak élményt nyújtanak, 
hanem segítik az óvodába készülő böl-
csődéseink fokozatos, biztonságos integ-
rációját is. Lépésről lépésre, játékos for-
mában ismerkedhetnek az óvodai közeg-
gel, ami nagyban megkönnyíti majd szá-
mukra az átmenetet. Hálásak vagyunk az 
óvoda segítőkész, támogató hozzáállásá-
ért és az együttműködésért. 

Bölcsődénkben nagy hangsúlyt fek-
tetünk a gyermekek testi, lelki és szelle-
mi egészségére. A hétköznapokban ál -

lan dó kapcsolatban állunk a Delirest Ma -
gyarország Kft-vel, akik a gyermekétkez-
tetés felelősei. Közös összefogással és 
közös céllal vezérelve elkövetünk min-
dent, hogy mindennemű igényt kielégít-
ve változatos, egészséges és az előírások-
nak megfelelően a gyermekekre szabva 
olyan étel kerüljön a tányérjukba, amit 
ők örömmel esznek meg, biztosítva szá-
mukra az egészséges testi fejlődést. 

Mindeközben továbbra is zajlanak a 
folyamatos beszoktatások. Új kisgyer-
mekek érkeznek közösségünkbe, akiket 
szeretettel, türelemmel és odafigyeléssel 
segítünk az első időszakban. Fontos szá-
munkra, hogy minden család biztonság-
ban érezze gyermekét, és hogy a bölcső-
de valóban egy elfogadó, meleg, szeretet-
teljes közeg legyen a legkisebbek számá-
ra is. 

A tél hónapjai így sok nevetést, új 
kezdeményezést és közös élményt hoz-
tak számunkra, és örömmel tekintünk a 
következő időszak elé. 

Sárdy-Boros Zsófia, kisgyermeknevelő 

44. TÉRSÉGI BORVERSENY LUKÁCSHÁZÁN  
A borverseny időpontja: 2026. március 28. (szombat) 9.00 óra.  

A borverseny helye: Lukácsháza Közösségi Ház 
Borok leadása Gencsapátiban, a Művelődési Házban: 2026. március 25–26-án (szerdán-csütörtökön) 9 órától – 19.00 óráig. 

Tisztelettel várjuk a boros gazdák jelentkezését!
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boraikat, hogy remek, minőségi bort állí-
tanak elő e termővidéken!  
      Ezúton is nagyon köszönjük Kam-
pits Lászlónak, hogy emelte rendezvé-
nyünk színvonalát, tapasztalatát, szakér-
telmét megosztotta és tovább adta a 
gencsi gazdáknak.

11hírmondó 2026.  február

2026. 02. 14-én ismét meghívást kapott 
a Gencsi Hegymentők Egyesülete Rezi-
be, Zala vármegyébe, az I. Farsangi 
Gasztro Találkozóra, amely 10 csapat 
részvételével került megrendezésre. 
Gencsapátit képviseltük és tovább öreg-

bítettük községünk amúgy is jó hírnevét. 
Lelkes kis csapatunk malacpofa pörköl-
tet készített gencsi gánicával és hagyo-
mányos ízes hájas kráflival desszertként. 
Az e tájékról származó étkek nagy sikert 
arattak a vendégek körében. Egyesüle-
tünk a legszebb dekoráció készítéséért a 
zsűri elismerésében részesült és kiváló 
minősítést ért el!  
      Köszönjük Rezi községnek, egyesüle-
tünk tagjainak, támogatóinkank, különö-
sen a Gencsapáti Művelődési Háznak, 
hogy részt vehettünk e remek eseményen 
és építhettük baráti kapcsolatainkat.

Reziben járt egyesületünk

A Gencsi Hegymentők Egyesülete 2026. 02. 
21-én délután 5 tételes borkóstolóval egybe-
kötött szakmai napot tartott Kampits Lász-
ló kőszegi borász közreműködésével, aki 
először tett látogatást a gencsi szőlőhegyen.  

      A meghívott és jelen lévő gazdák a 
finom borkóstoló mellett elhozták saját 
boraikat, amiket László szakmai vezeté-
sével együtt kielemeztünk. Laci nagy 
dicséretben részesítette a gazdákat és 

Szakmai nap Kampits Lászlóval 

Szeretném a figyelmetek felhívni, hogy 
nagyon vigyázzatok kutyáitokra január, 
február, március környékén: ugyanis 
nagyon veszélyes, ha diót esznek, mert 
azon ebben az időszakban az éghajlati 
viszonyok miatt megtelepszik az úgyne-
vezett tremorogén mikotoxikózis pe -
nészgomba. 

      Sajnos mi megtapasztaltuk, kiskutyánk 
megevett egy fél penészes diót és súlyos 
mérgezést kapott. Nem szabad összekever-
ni a dióallergiával, ugyanis ez más, ez mér-
gezés. Gencsapátiban sok diófa van, az 
utóbbi években a termés is rossz. Legyetek 
óvatosak és vigyázzatok kedvenceitekre! 

Kátai Evelin, aggódó gazdi

Kedves Gazdik!

2026febr g.qxp_2010jan  2026. 02. 25.  17:53  Page 11



2026.  február hírmondó12

HÍR MON DÓ 

Meg je le nik 1000 pél dány ban ha von ta 
Ki ad ja: Kez dő kör Egye sü let 9721 Gen csa pá ti, Szent egy ház u. 5. • Felelős kiadó: Tanai Erzsébet 

Tel.: 94/508-522, 30/560-50-99; Fax: 94/508-523; E-mail: gencs muv haz@gmail.com 
Fe le lős szer kesz tő: Var ga Al bin 

A kö vet ke ző lap zár ta: 
2026. március 10.

Európai Szociális
Alap

ISSN 2786-264X (Nyomtatott) 
ISSN 2786-2658 (Online)

Nagyszabású szezon előtt a Gencsapáti 
BMX-esek: Magyar Kupa fordulókkal és 
nemzetközi célokkal indul a 2026-os év. 

Gencsapáti ismét a hazai és a nem-
zetközi BMX sport térképének közép-
pontjába kerül. A Gencsapáti KSE BMX 
szakosztálya gőzerővel készül az idei sze-
zonra, amely nemcsak izgalmas verse-
nyeket, hanem komoly kvalifikációs 
célokat is tartogat a versenyzők számára. 

A 2026-os esztendő rendkívül erős 
kezdést ígér a helyi sportbarátoknak, 
hiszen a Magyar Kupa-sorozat első két 
állomásának idén is a Gencsapáti BMX 
pálya ad otthont. Ez a döntés komoly 
elismerés a szakosztály munkájának és a 
pálya minőségének, hiszen a hazai elit 
nálunk méri össze erejét először a sze-
zonban. A március 7-8-i hazai rendezésű 
szezonnyitó hatalmas motivációt jelent 

fiatal tehetségeinknek, akik saját közön-
ség előtt mutathatják meg a téli felké-
szülés során szerzett formájukat. 

A hazai futamok mellett a nemzetkö-
zi porondra is nagy hangsúlyt fektetünk: 
idén is aktív résztvevői leszünk 
az Alpok-Adria Kupasorozatnak. Ez a 
régiós versenysorozat évek óta kiváló 
lehetőséget biztosít sportolóinknak, 
hogy osztrák, szlovén és olasz riválisok-
kal szemben fejlődjenek, és nemzetközi 
rutint szerezzenek. 

BMX hírek Szakosztályunk legmagasabban jegy-
zett sportolói, a válogatott keret tagjai 
számára a tét még nagyobb. Az idei év fő 
célkitűzése a Európa-bajnoki kvalifiká-
ció megszerzése. Versenyzőink tavaly is 
bizonyították, hogy ott a helyük a konti-
nens elitjében, idén pedig nemcsak a 
kijutás a cél, hanem az, hogy az Eb-n a 
lehető legjobb eredményeket elérve 
öregbítsék Gencsapáti és a magyar BMX 
sport hírnevét. 

„Nagy várakozásokkal tekintünk a 
2026-os év elé. A hazai rendezésű Magyar 
Kupa futamok mindig különlegesek szá-
munkra, a válogatott versenyzőink pedig 
elszántabbak, mint valaha, hogy az Euró-
pa-bajnokságon is megállják a helyüket” – 
foglalta össze a szakosztály vezetése. 

Várjuk a szurkolókat a pálya mellé, 
hiszen a szezonkezdet látványos és izgal-
mas futamokat ígér minden korosztály-
ban! 

Hajrá Gencsapáti KSE! 

Kincskereső Tábor 2026. – Gencsapáti 
 
Kedves Szülők!  

Az elmúlt évekhez hasonlóan 
szervezzük meg napközis tábo-
runkat 2x1 hét időtartamban!   

Ideje: 2026. 07. 6–10. illet-
ve 2026. 07. 20–24.  

Helye: Gencsapáti Művelő-
dési Ház 

Korosztály: 1–4. osztály (1. osztályból kimaradtak jöhetnek 
már, és a 4. osztályból kimaradtak jöhetnek még) 

Napi 3x étkezést biztosítunk!  
Tematika: kézműves foglalkozások, mozgásos-sport progra-

mok, kirándulás, előadások, ismerkedés a település értékeivel 
Jelentkezés: kizárólag online 2026. március 16. hétfő reggel 

9 órától (A jelentkezési felület linkje a Gencsapáti Művelődési 
Ház facebook oldalán létrehozott eseménynél lesz megtalálható!) 

További információ: Spiegel-Szabó Viktória  
spiegelszaboviktoria@gmail.com 

 
TOP_PLUSZ-3.1.3-23-VS2-2024-00004 azonosítószámú  
„Értékek, közösségek, történetek – észak-vasi közösségépítés” 
„A projekt az Európai Unió támogatásával valósult meg.”
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